

为民创城不停步



“致敬了不起的她”系列报道之二

牢记使命 不负芳华

——记全省公安机关成绩突出女民警华睿杰

2006年夏天,华睿杰警校毕业,开启了从警生涯。18年是时间的刻度,她将人生中最美好的芳华岁月倾注于她最热爱的这个称谓——人民警察。

十公里,汗流浹背,脚底水泡更是起了破、破了又起。为了适应四川潮热的天气,不食辣的华睿杰逼着自己吃起了辣椒;在闷热潮湿、蚊虫肆虐的帐篷里,她和女队友们席地休憩;她和文艺小分队深入救灾安置点,用歌声传递希望和温暖,抚慰群众饱受创伤的心灵。

透彻掌握全市毒情提供了重要依据。

履职尽责默默耕耘

在机关党委工作期间,华睿杰聚焦主业,始终保持清晰的工作思路,深度把握工作重点,以“认真、细致、周全、稳妥、及时”的理念,扎实做好党委理论学习中心组各项工作。

研判毒情服务实战

在禁毒支队工作期间,华睿杰建立完善支队网页信息,从栏目设置到内容更新,她累计发布信息387条、10万余字。这些信息全景展示了禁毒支队自成立以来的各项工作进展,成为展现支队风采的主要阵地。

抗震救灾冲锋在前

2008年,“5·12”汶川地震发生后,包括华睿杰在内的21名太原女特警随队昼夜兼程驰援灾区。

读书分享会 传递正能量

本报讯 “读过的书、走过的路、遇见的人和经历的事,都沉淀在我们的岁月里。”3月11日古交市消息,桃园街道腾飞路社区举办了一场特殊的读书分享活动,通过与会者分享书籍《为何爱会伤人》,让居民见证读书会活动的“治愈能量”。



这场读书会让我对自己和他人有了更多的宽容和理解,以后这样的活动要多参加。”社区居民程女士高兴地说,她成了社区读书分享活动的新书友。(刘志刚、刘凯丽)



消防演练进校园 老师孩子学逃生



图为消防演练现场

本报讯 3月12日,尖草坪街道大型社区联合属地消防部门走进辖区童心幼儿园,组织广大教师、教工和孩子们一起开展消防演练,增强师生应对突发事件的能力。

关爱保护未成年人健康成长

提高社会实践能力 普及文化遗产知识

本报讯 日前,全国青少年文化遗产知识大赛山西省赛启动仪式暨太原市晋源区“稻田公园杯”区级选拔赛颁奖活动在稻田公园举行。

开展普法宣传 提高维权能力



图为活动现场

法治宣传教育

当日上午,新城北街社区工作人员与市场监督管理局的工作人员一起走上街头,开展法治宣传活动,向行人及小区居民宣传消费者权益相关知识,共发放宣传资料160余份。

本报讯 为提高辖区居民的自我保护能力,倡导科学、理性、安全、环保的消费理念,引导经营者树立诚信守法、文明兴商的理念,3月12日,新城北街社区联合迎泽区市场监督管理局开展了“3·15”主题普法宣传活动。

懂法、守法,学习科学、现代的消费及维权知识,树立科学、理性的消费观念,增强了居民的法律意识,激发了消费活力。

传承弘扬中华优秀传统文化

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

太原市文明办

